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  Leistungserstellung im Betrieb Ü3
 

   Lösung 
dd 

Das Umlaufvermögen: 

Das Umlaufvermögen umfasst hingegen den W__________________- und  

G_______________________ und dient damit der Aufrechterhaltung  

des laufenden Geschäftsbetriebs.  

Wir teilen es in V________________ und Z________________________ ein. 

a) Vorräte:  

Unter H___________________ versteht man z___________________   

Produkte, die im Rahmen des Geschäfts lediglich weiterverkauft werden. 

F______________________ bzw. unfertige Erzeugnisse werden hingegen im  

Betrieb s____________________ hergestellt. Für letztere benötigen wir  

W_____________________, die wir wiederum folgendermaßen einteilen:  

Beispiel Stuhlfertigung: 

- R__________________: Hauptbestandteile des Produkts z.B. Holz  

- H__________________: Nebenbestandteile des Produkts z.B. Rutschprofile 

- B___________________: diese werden lediglich für die Produktion benötigt  
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxz.B. Holzleim 

- Z___________________: diese werden extern bezogen z.B. Stuhlpolsterung 

b) Zahlungsabwicklung:  

Für die Zahlungsabwicklung des An- und Verkaufs von Waren bzw. der  

Entlohnung der Mitarbeiter benötigen wir K______________, die  

uns den T_________________ von Geld ermöglichen.  

- B________________ - K________________- F__________________ 
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